
次の� � �にあてはまる数を入れなさい。１

��次関数�\ �[���の変化の割合は� ，[ ��のときの�\�の値は� �である。

��次関数�\ �[���のグラフは，傾きが� �で，点�� ��， �を通る直線である。

直線�\ �[���の切片は� �である。

次の直線の傾きと切片をいいなさい。２

���　\ ��[��　　　　　������　\ �[��　　　　　　　���　\ ��[

次の�①�～�④�の直線の式において，次のようになるものを選びなさい。３

①　\ �[��　　　　　　　　　　　　　��②　\ ��[��

③　\ 
�

�
[��　　　　　　　　　　　　　④　\ �

�

�
[��

���　右下がりの直線である。　　　　　　　���　\ �[���と平行な直線である。

���　点���， 
�� �を通る。　　　　　　　　������　点�� 
��，� �を通る。

次の点は，��次関数�\ ��[���のグラフ上にあります。 � �にあてはまる数を求めなさ４

い。

���　� 
���� � � 　　　　　　　　　　　　　������　�� � �， 
��

次のような���次関数の式を求めなさい。５

���　グラフの傾きが����で，点�� 
��，� �を通る

���　グラフの切片が���で，点����， 
�� �を通る

次のような���次関数の式を求めなさい。６

���　変化の割合が���で，[ ��のとき�\ �

���　グラフの傾きが��
�

�
�で，点�� 
��，� �を通る

[�の変域が�����������内で表されているとき，次の���次関数の�\�の変域を求めなさい。７

���　\ �[��������[ 
�� 　　　　　　　�����　\ �
�

�
[��������[ 
��

次の���点を通る直線の式を求めなさい。８

���　� 
��，� ，� 
�，� 　　　　　　　　　　������　���， 
�� ，��， 
��

２年生　３章　一次関数（基本問題練習）　※公立入試を解けるようになるための準備問題です。
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次の方程式のグラフをかきなさい。

���　[ �　　　　　　　　���　\ ��

９

直線�\ ��[���に平行で，点�� 
�，� �を通る直線の式を求めなさい。10

��次関数�\ ��[���について，[�の値が����から���まで増加するとき，次のものを求め11

なさい。

���　[�の増加量　　　　　　�����　\�の増加量　　　　　　�����　変化の割合

��次関数�\ �
�

�
[���について，[�の値が����から���まで増加するときの変化の割合を求12

めなさい。

�に適当なことばを入れなさい。13

◆���次関数�\ D[�E �のグラフは�
ア

�が�D，
イ

�が�E�の
ウ

�である。

　切片とは，直線と�
エ

�との交点の�\�座標の値である。

◆�D!��のとき，[�の値が増加すると�\�の値も増加し，グラフは右�
オ

�の�

　直線である。

◆�D���のとき，[�の値が増加すると�\�の値は減少し，グラフは右�
カ

�� ���の�

　直線である。

次のような直線の式を求めなさい。14

���　直線�\ �[���に平行で，点���， 
�� �を通る

���　切片が���で，[�の変域が���[���のとき，\�の変域が���\��
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傾き 切片 直線
(l) y が どんな 値

J軸
で も ) は 常に

上がり

3 という グラフ ( 2 ) は -4

(2) x が どんな 値 下がり
1 重要 ] ( 1 ) た 3

で も は は 常に ちなみに

-4 という グラフ R 軸 は た 0,5 軸 は 7 に06
-

傾き が 等しい ので y -_- 2 つし  tb と なり 、 ( 2
、

9 ) を 代入 し

9=-2×2 tb
、

b = 1 3 た _ 2 つし +13
TEXT ( 1 ) 平行 な ので 傾き - l

、
2 に 1

、

なこ -3 を 代入

○
こっ 傾き と 等しい 。

-3=-1×1 tb
、

b =
- 2 y = _ x _ 2

-
) に 1 の とき は = _ 5 _ 5 - 7 _

1 2
= 一 = -

1 2 ) 切片 が 9 て いる の 最小 値 が 0
1 - ( _ 2 ) に -2 い た 7 H 一 2 ) 3

r

3
、

= 3 -5-7=-12 = _ 4 9・ -_- りな ので ( 3 、
0 )

、

( 0,9 ) を 通る
。→ it - 11

1

、

- 9 傾き = さ = - 3 切片 = 9

← 型 亮喜 i 。

:な が 9
3

alt
と 計算 し 2 も よい が 傾き に 等しい ので _ 主 e 即答


